
Navy (3032A)	
36” to 54” short,	  
36” to 60” regular,	  
38” to 54” long

OTLEY BLAZER

Classic fit. 100% Super 80s wool. Two 
button, single-breasted. Side vents. 
Metal crested buttons. Three interior 
pockets. Four button cuff. Fully lined.  
Dry clean only.

LARGE SIZES AVAILABLE
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SUITS
36 - 71

TROUSERS  
24 - 35

JACKETS 
4 - 23

SHIRTS & KNITWEAR 
72 - 87

Welcome to our new stock service brochure. A number of new 
garments have been added to our stock service programme which we
hope you will find of interest. We remain committed to using only the 
very best fabrics which are tailored in some of the finest factories, to 
not only ensure great looking garments but so you can also be sure in 
the knowledge that you are receiving a quality product. If you would 
like to view samples or to see specific swatches please contact our 
telesales team who will be more than happy to help. Alternatively, 
you’re welcome to view samples at our head office in Keighley, by prior 
appointment. 

Thank you for your continued support.

WELCOME TO

BROOK TAVERNER
STOCK SERVICE

CONTACT DETAILS:
North England and Scotland
Paul Graham
07718 603587
p.graham@brooktaverner.com

South England and Wales 
Mat Brownlee
07764 242008
m.brownlee@brooktaverner.com

North and South Ireland
Mervyn Boyd 
0044 7768 671618
mervynboyd@btinternet.com

HEAD OFFICE
Brook Taverner
Haincliffe Road, Keighley,
West Yorkshire BD21 5BU
01535 251900
retail@brooktaverner.co.uk 

FRONT COVER  
Camberley Jacket, see page 8

FACING PAGE 
Epsom Suit, see page 36
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RICHMOND STRIPED BLAZER

Classic fit. 55% polyester, 45% wool. 
Two button, single breasted. Side vents. 
Straight pockets. Four interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined.  
Dry clean only.

Red, Navy and Green Stripe (5645A)
36” to 50” short,
36” to 56” regular,
38” to 52” long

LARGE SIZES AVAILABLE

JACKETS 
From the unmistakable signature style of a 
Harris Tweed to the fashion forward design of 
a check or striped single-breasted jacket, this 
collection of blazers, jackets, waistcoats and 
overcoats will provide the perfect finishing 
touch to any outfit. 

Please note that there is a surcharge of 
15% on all sizes about 48”.

£63
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HELSINKI TWEED JACKET

Classic fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Straight 
pockets. Three interior pockets. Four 
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

Olive with Red and Yellow Check 

(3110A)
36” to 50” short, 
36” to 54” regular, 
38” to 50” long

TEME PURE NEW
WOOL WAISTCOAT

Classic fit. 100% pure new wool.
Single breasted. Six button. Two
welt pockets. Satin backed. Back
strap and buckle. Dry clean only.

Ruby (1483A),
Ginger (1483B),
Corn (1483C),
Navy (1483D) as worn left

36” to 54” regular

Ruby Ginger

NavyCorn

£28

£72
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STRANRAER HARRIS 
TWEED JACKET 

Tailored fit. 100% Harris Tweed wool.  
Two button, single breasted.  
Side vents. Angled pockets. Three 
interior pockets. Four button cuff. 
Fully lined. Dry clean only.

Navy Herringbone (3541A)
36” to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

CAMBERLEY PURE WOOL 
CHECK JACKET

Classic fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Straight 
pockets. Three interior pockets. Four 
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

Navy Check (5525C) 
36” to 54” short, 
36” to 60” regular, 
38” to 54” long

 
 

LARGE SIZES AVAILABLE

£72
£105
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STROMAY HARRIS  
TWEED JACKET

Classic fit. 100% Harris Tweed wool. 
Two button, single breasted. Side vents. 
Straight pockets. Three interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined. Dry clean 
only.

Olive Herringbone With Orange, Navy 
And Red Check (3626A)
36” to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

SUMBURGH HARRIS TWEED 
JACKET 
 
Tailored fit. 100% Harris Tweed wool. 
Two button, single breasted. Side vents. 
Angled pockets. Three interior pockets. 
Four button cuff. Fully lined. Dry clean 
only.

Green Blue Herringbone with Blue, 
Beige and Rust Overcheck (3540A)
36” to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

£105
£105
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BREEDON TWEED JACKET

Tailored fit. 100% wool. Two button,
single breasted. Side vents. Angled
pockets. Four interior pockets. Four
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

Fern with Blue and Purple Check 
(3703A)
36 to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

£80
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MCCLOUD JACKET

Tailored fit. 60% wool, 40% Polyester. 
Two button, single breasted. Side vents. 
Angled flap pockets. Four interior 
pockets. Four button cuff. Fully lined. 
Dry clean only.

Charcoal Donegal (3621A)
38” to 50” short,
38” to 54” regular,
38” to 50” long

TYBURN JACKET

Tailored fit. 50% wool, 30% polyester, 
20% cotton. Two button, single 
breasted. Side vents. Angled pockets. 
Four interior pockets. Four button cuff. 
Fully lined. Dry clean only.

Navy Hopsack (3765A)
36” to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

£65£65
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GREENWOOD WOOL CHECK 
JACKET

Tailored fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Angled exterior pockets. 
Four interior pockets. Side vents. Four 
button cuff. Fully lined. Dry clean only.

Olive with Navy and Blue  
Overcheck (3613A)
38” to 50” short,
38” to 54” regular,
40” to 50” long

£75
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MAGNUM 100% WOOL  
CHECK JACKET

Tailored fit. 100% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Angled 
exterior pockets. Four interior pockets. 
Fully lined. Four button cuff. Dry clean 
only.

Indigo with Green and Orange  
Check (3659A)
36” to 50” short,
36” to 54” regular,
38” to 50” long

£75
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HENLEY BLAZER

Classic fit. 60% polyester, 40% wool. Two button, single breasted. 
Three interior pockets. Two button cuff. Side vents. Three patch 
pockets. Fully lined. Dry clean only.

Green (5051A) as worn,
Black (5051B),
Navy (5051C)
38” to 50” short,
36” to 56” regular,
38” to 50” long

OXFORD BLAZER

Classic fit. 100% wool. Two button, single breasted. Three 
interior pockets. Two button cuff. Gilt crested buttons. 
Side vents. Patch pockets. Fully lined. Dry clean only.

Navy (7057A)	
36” to 46” short,
36” to 54” regular,
36” to 48” long

REIGATE BLAZER

Classic fit. 100% wool. Two, show 6 button. Double 
breasted. Three interior pockets. Three button cuffs. Gilt 
crested buttons. Side vents. Straight pockets. Fully lined. 
Dry clean only.

Navy (7046A)
36” to 46” short,
36” to 54” regular,
36” to 48” long

£60

£100
£105
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ARGYLL KILT JACKET & 
WAISTCOAT SET

Classic fit. 100% wool. Single breasted. 
One button. Side vents. Two exterior 
pockets. Two interior pockets. Three 
button cuff. Five button waistcoat. 
Machine Washable.

Black (6296A)	
38” to 54” short,
36” to 56” regular,
36” to 54” long
38” to 48” extra long

TWEED CRAIL JACKET & 
WAISTCOAT SET

Classic fit. 100% wool. Single breasted. 
Side vents. Two exterior pockets. Two 
interior pockets. Three button cuff. 
High cut five button waistcoat. Dry 
clean only.

Charcoal (6297A)	
38” to 54” short,
36” to 56” regular,
36” to 54” long 
38” to 48”

£116 £116
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TROUSERS 
From relaxed classic chinos to the more 
distinctive moleskin, cord, flannel or twill, 
our range of trousers will take you from 
fashionably casual partnered with soft 
knitwear or open collar shirts, to smart should 
the occasion demand it with the addition of a 
formal shirt and tie. 

UTAH, COLORADO & TEXAS NON-IRON COTTON CHINO  
IN THREE FITS - Flat front classic fit, pleat front classic fit, flat front. 
Classic, Pleat and Tailored fit. 98% cotton, 2% elastane. Plain front. Belt loops. Slant side pockets. Two hip pockets. Comfort waistband. 
Machine washable.

28” to 48” short (29.5”), 28” to 48” regular (31.5”), 28” to 48” long (33”), 28” to 48” unfinished (Up to 37”)

NutmegNavy PlumPuttyStone

COLORADO SINGLE PLEAT 
CLASSIC FIT

Stone (8792A), Putty (8792C), Nutmeg 
(8792D), Plum (8792E), Navy (8792B)

TEXAS PLAIN FRONT TAILORED 
FIT

Stone (8822A), Putty (8822C), Nutmeg 
(8822D), Plum (8822E), Navy (8822B)

UTAH PLAIN FRONT CLASSIC FIT

MOULTON DENIM TAILORED FIT JEANS

Tailored fit. 98% c0tton, 2% elastane. Garment washed. Tapered 
leg. Zip fly. Five pocket styling. Belt loops. 19.5cm hem. Machine 
washable.

Denim (8889A)

30” to 48” short (29.5”),
30” to 48” regular (31.5”),
30” to 48” long (33”),
30” to 48” unfinished (Up to 37”) 

HIDCOTE DENIM CLASSIC FIT JEANS

Classic fit. 98% c0tton, 2% elastane. Garment washed. Zip fly. Five 
pocket styling. Belt loops. 19.5cm hem. Machine washable.

Denim (8890A)

30” to 48” short (29.5”),
30” to 48” regular (31.5”),
30” to 48” long (33”),
30” to 48” unfinished (Up to 37”) 

Stone (8805A), Putty (8805C), Nutmeg 
(8805D), Plum (8805E), Navy (8805B) 

£23
£23

£19.95
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KERSWELL MOLESKIN 
TROUSERS

Classic fit. 98% cotton, 2% elastane. Flat 
front. Comfort waistband. Button and 
clasp fastening. Two rear pockets. Zip 
fly. Pressed flat. Machine washable.

Navy

Berry

Stone

Olive

Ginger

Navy (8872B), 
Olive (8872D), 
Stone (8872C), 
Ginger (8872F), 
Berry (8872A)
30” to 46” short (29.5”),
30” to 46” regular (31.5”),
30” to 46” long (33”) 
30” to 46” unfinished (up to 37”)

FINNINGLEY TAILORED LEG CORD

Tailored fit. 99% c0tton, 1% elastane. Flat front. Belt loops. Slant side 
pockets. Two hip pockets. Pressed flat. Machine washable.

Port (8750B),
Grape (8750C),
Amber (8750A),
Navy (8750D)

30” to 48” short (29.5”),
30” to 48” regular (31.5”),
30” to 48” long (33”),
30” to 48” unfinished (Up to 37”) 

Amber Navy

Port Grape

£24

£24
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CherryCamel Navy GingerOlive

ELLROY STRETCH CORD 
TROUSER

Classic fit. 99% cotton, 1% elastane. Flat 
front. Belt loops. Five pocket styling. 
Comfort waistband. Two hip  
pockets. Zip fly. Machine washable.

Black

Olive (8689D),
Camel (8689B),
Navy (8689E) as worn left
Ginger (8689F),
Black (8689G), 
Cherry (8689C) 
30” to 48” short (29.5”),
30” to 48” regular (31.5”),
30” to 48” long (33”),
30” to 48” unfinished (Up to 37”) 

£22
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Grey

Navy

Sand

Black

MIAMI TAILORED LEG CHINO 

Tailored fit. 97% cotton, 3% elastane. Belt loops. Five pocket 
styling. Comfort waistband. Two hip pockets. Zip fly. Pressed flat. 
Machine washable.

Sand (8807B),
Black (8807D),
Grey (8807C), 
Navy (8807A)
28” to 42” short (29.5”),
28” to 42” regular (31.5”),
28” to 42” long (33”),
28” to 42” unfinished (Up to 37”)

DENVER CLASSIC FIT CHINO

Classic fit. 97% cotton, 3% elastane. Belt loops. Comfort waistband. 
Two hip pockets. Zip fly. Machine washable.

Sand (8806B),
Black (8806D) as worn right
Grey (8806C),
Navy (8806A)
32” to 46” short, 
32” to 46” regular,  
32” to 46” long, 
32” to 46” unfinished (up to 37”)

£19.95
£19.95
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OLNEY FLANNEL TROUSER

Classic fit. 60% wool, 38% polyester, 2% 
elastane. Flat front. Comfort waistband. 
Belt loops. Button and clasp fastening. 
Two rear pockets. Zip fly. Half lined. 
Machine washable.

Airforce Blue (8706E) as worn right,
Olive (8706B),
Black (8706G),
Caramel (8706A),
Charcoal (8706D),
Navy (8706F)
28” to 48” short (29.5”), 
28” to 48” regular (31.5”), 
28” to 48” long (33”), 
28” to 48” unfinished (Up to 37”)

Navy

Caramel

Airforce

Olive

Charcoal

Black 

£29
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MONACO TAILORED FIT TROUSER

Tailored fit. 63% polyester, 34% viscose, 3% elastane. Plain front. Belt loops. Hip pocket 
with button. Comfort waistband. Clasp fastening with French bearer. Pressed crease. 
Machine washable.

Charcoal (8845C),
Navy (8845A),
Black (8845D) as worn left

28” to 50” short (29.5”),
28” to 50” regular (31.5”),
28” to 50” long (33”),
28” to 50” unfinished (Up to 37”) 

Navy

Charcoal

Black 

£13.25
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SUIT COLLECTION
Brook Taverner has the perfect suit for any occasion, 
whether the country chic of a three-piece tweed is your 
cup of tea or you like to dress to impress in the finest 
Merino wool pinstripe; you appreciate the laid-back 
look of a single breasted cotton or prefer to travel light 
in a washable fabric. And for that extra special wedding 
or black tie event, you can’t fail with either the Sapphire, 
Savoy Tuxedo Jacket or Classic Morning Suit. 

EPSOM CLASSIC FIT 
PINSTRIPE SUPER 110S WOOL 
SUIT

Classic fit. Super 110s Merino wool. Dry 
clean only.

JACKET 

Two button, single breasted. Fully lined. 
Side vents. Angled pockets. Five interior 
pockets. Four-button cuffs. 

Grey Pinstripe (5636A) as worn right

36” to 54” short, 
36” to 60” regular, 
38” to 54” long

Navy Pinstripe (5636D) as worn left

36” to 48” short, 
36” to 50” regular, 
38” to 48” long

TROUSER 

Plain front. Half lined. Comfort 
waistband. Belt loops. Clasp  
fastening and French bearer.  
Pressed with crease.

Grey Pinstripe (8418A) as worn right

30” to 56” short (29.5”), 
30” to 56” regular (31.5”),	  
30” to 56” long (33”),	  
30” to 56” unfinished (Up to 37”)

Navy Pinstripe (8418D) as worn left

30” to 46” short (29.5”), 
30” to 46” regular (31.5”),	  
30” to 46” long (33”), 
30” to 46” unfinished (Up to 37”)

LARGE SIZES AVAILABLEPlease note that there is a surcharge of 
15% on all sizes about 48”.

£73

£38
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HAINCLIFFE TWEED THREE 
PIECE SUIT

Tailored fit. 100% wool. Dry clean only.

JACKET 

Two button, single breasted. Angled 
exterior pockets. Four interior pockets. 
Hand stitch detailing. Side vents. Four 
button cuff. Fully lined. 

Blue with Red and Caramel Overcheck 
(3869A) 

36” to 54” short,	
36” to 54” regular,
38” to 54” long

TROUSER 

Plain front. Half lined. Belt loops. Hip 
pocket with button. Comfort waistband. 
Clasp fastening with French bearer. 
Pressed crease.

Blue with Red and Caramel Overcheck 
(8870A) 

28” to 50” short (29.5”),
28” to 50” regular (31.5”),
28” to 50” long (33”),
28” to 50” unfinished (Up to 37”)

WAISTCOAT

Five button front. Two exterior pockets. 
Side vents. Hand stitch detailing. 
Adjustable back strap and buckle. 

Blue with Red and Caramel Overcheck 
(1562A)
36” to 54” regular

£100
£55

£55
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Light Grey Mid BlueNavy Charcoal Charcoal 
Pinstripe

AVALINO TRAVEL SUIT

Tailored fit. 54% polyester, 44% wool, 2% 
lycra. Machine washable.

JACKET 

Two button, single breasted. Fully  
lined. Angled pockets. Side vents. 
Passport and mobile phone pocket. 
Four-button cuffs. 

Grey (5647G), 
Mid Blue (5647H),  
Navy (5647A) as worn left,  
Charcoal (5647C),  
Charcoal Pinstripe (5647F),  
Black (5647D)
36” to 48” short,	  
34” to 56” regular,	  
38” to 48” long

TROUSER 

Half lined. Plain front. Belt loops. 
Comfort waistband. Clasp  
fastening with French bearer.  
Pressed with crease.

Grey (8387G),  
Mid Blue (8387H),  
Navy (8387A) as worn left,  
Charcoal (8387C), 
Charcoal Pinstripe (8387F), 
Black (8387D) 

28” to 46” short (29.5”), 
28” to 46” regular (31.5), 
28” to 46” long (33”), 
28” to 46” unfinished (Up to 37”)

SMALLER SIZES AVAILABLE

Black

BUSSO WAISTCOAT 

Single breasted. Five buttons.

Grey (1074G),  
Mid Blue (1074H), 
Navy (1074A) as worn left, 
Charcoal (1074C), 
Charcoal Pinstripe (1074F), 
Black (1074D) also available

34” to 50” regular

£57.50
£26

£24.50
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DAWLISH SUPER 110S WOOL 
SUIT

Classic fit. Super 110’s Merino wool.  
Dry clean only.

JACKET 

Two button, single breasted. Fully lined. 
Side vents. Angled pockets. Five interior 
pockets. Four-button cuffs. 

Grey Sharkskin (5982A), 
Navy Herringbone (5982B) as worn right, 
Charcoal Birdseye (5982C), 
Navy Birdseye (5982D)
38” to 46” short,	  
36” to 50” regular, 
38” to 46” long

TROUSER 

Plain front. Half lined. Comfort 
waistband. Belt loops. Clasp fastening 
and French bearer. Pressed with crease.

Grey Sharkskin (8523A),  
Navy Herringbone (8523B) as worn right, 
Charcoal Birdseye (8523C), 
Navy Birdseye (8523D) 
30” to 46” short (29.5”), 
30” to 46” regular (31.5”),	  
30” to 46” long (33”),	  
30” to 46” unfinished (Up to 37”)

Grey  
Sharkskin

Navy  
Herringbone

Charcoal  
Birdseye

Navy  
Birdseye

£75
£40
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CONSTABLE CREASE 
RESISTANT LINEN MIX SUIT

Tailored Fit. 54% polyester, 24% wool, 
20% linen, 2% elastane. Dry clean only.

JACKET 

Two button, single breasted. Angled 
exterior pockets. Centre vent. Hand 
stitch detailing. Fully lined. Four button 
cuff.

Natural (3771A) as worn left, 
Navy (3771B) as worn above right

36” to 50” short,  
36” to 54” regular,  
38” to 50” long

TROUSER

Half lined. Plain front. Belt Loops. Slant 
side pockets. Half kick tape. Two hip 
pockets. 

Natural (8844A) as worn left,  
Navy (8844B) as worn above right

30” to 48” short (29.5”),  
30” to 48” regular (31.5”),  
30” to 48” long (33”),  
30” to 48” unfinished (Up to 37”)

WAISTCOAT

Single breasted. Five button front. Two 
welt pockets. Back strap and buckle. 
Machine washable.

Natural (1621A) as worn above left 
Navy (1621B)

36” to 54” regular

£25

£65 £30
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DIJON TAILORED FIT THREE 
PIECE SUIT
Tailored fit. 63% polyester, 34% viscose.  
3% elastane. 335g. Machine Washable.

JACKET

Two button, single breasted. Angled 
exterior pockets. Two interior pockets. 
Side vent. Fully lined. Four button cuff.

Navy (3833A) as worn left, 
Charcoal (3833C),  
Black (3833D) as worn right

38” to 44” short,  
34” to 54” regular,  
38” to 46” long

TROUSER

Half lined. Plain front. Belt loops. Hip 
pocket with button. Comfort waistband. 
Clasp fastening with French bearer. 
Pressed crease.

Navy (8845A) as worn left,  
Charcoal (8845C),  
Black (8845D) as worn right

28” to 50” short (29.5”),  
28” to 50” regular (31.5”),  
28” to 50” long (33”),  
28” to 50” unfinished (Up to 37”)

 
NICE WAISTCOAT

Five button front. Two exterior pockets. 
Adjustable back strap with buckle.

Navy (1539A) 
Charcoal (1539C) 
Black (1539D)
XS	 Fits chest 34” - 36”
S	 Fits chest 38” - 40”
M	 Fits chest 42” - 44”
L	 Fits chest 46” - 48”
XL	 Fits chest 50” - 52”

£15.25

£13.25

£37.50
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PEGASUS SLIM FIT SUIT including 
Proteus waistcoat see page 51

Slim fit. 64% polyester, 34% viscose, 2% 
elastane. Machine washable.

JACKET

One button, single breasted. Angled 
pockets with ticket pocket. Side vents. 
Three interior pockets. Four button 
cuff. Fully lined. 

Navy Pin Dot (3551A) as worn, 
Navy (3551B), 
Charcoal Pin Dot (3551C), 
Black (3551D)
34” to 44” short, 
34” to 46” regular, 
34” to 44” long

 
 
TROUSERS 
 
Half lined, plain front. Belt loops. One 
hip pocket. Clasp fastening with French 
Bearer.

Navy Pin Dot (8754A) as worn, 
Navy (8754B), 
Charcoal Pin Dot (8754C), 
Black (8754D)
28” to 40” Short (29.5”), 
28” to 40” Regular (31.5”), 
28” to 40” Long (33”), 
28” to 40” Unfinished (Up to 36”)

Navy  
Pin Dot

Navy Charcoal  
Pin Dot

Black

PROTEUS WAISTCOAT

Tailored Fit. 64% polyester, 34% viscose, 
2% elastane. Notch lapels. Five button 
front. Cloth backed. Two welt pockets. 
Machine washable.

Navy Pin Dot (1449A),
Navy (1449B),
Charcoal Pin Dot (1449C),
Black (1449D)
34” to 56” regular

£42

£18

£23.50
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PHOENIX TAILORED FIT SUIT  
including Proteus waistcoat

Tailored fit. 64% polyester,  
34% viscose, 2% elastane.  
Machine washable.

JACKET

Two button, single breasted. Angled
pockets with ticket pocket. Side
vents. Three interior pockets. Four
button cuff. Fully lined.

Navy Pin Dot (3552A), 
Navy (3552B) as worn left, 
Charcoal Pin Dot (3552C), 
Black (3552D)
36” to 48” short,
34” to 56” regular,
38” to 48” long

TROUSERS

Half lined, plain front. Belt loops. One 
hip pocket. Clasp fastening with French 
Bearer.

Navy Pin Dot (8755A), 
Navy (8755B) as worn left, 
Charcoal Pin Dot (8755C), 
Black (8755D)
28” to 52” Short (29.5”), 
28” to 52” Regular (31.5”), 
28” to 52” Long (33”),  
28” to 52” Unfinished (Up to 36”) 

PROTEUS WAISTCOAT

Tailored Fit. 64% polyester, 34% viscose, 
2% elastane. Notch lapels. Five button 
front. Cloth backed. Two welt pockets. 
Machine washable.

Navy Pin Dot (1449A),
Navy (1449B) as worn right,
Charcoal Pin Dot (1449C),
Black (1449D)
34” to 56” regular

£42

£18

£23.50
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ALDWYCH TAILORED FIT 
WASHABLE SUIT including Captial 
Waistcoat

Tailored fit. 65% polyester, 35% wool, 
with Shape Memory Stretch  
Technology. Machine washable.

JACKET

Two button, single breasted. Angled 
pockets. Side vents. Three interior pock-
ets. Mobile phone pocket. Four button 
cuff. Fully lined.

Navy (3125A) as worn  opposite,
Mid Grey (3125G),
Black (3125D),
Charcoal (3125C)
36” to 48” short,  
36” to 56” regular, 
38” to 48” long

TROUSERS

Half lined, plain front. Belt loops. Com-
fort stretch waistband. Clasp fastening 
with French bearer.

Navy (8557A) as worn opposite,
Mid Grey (8557G),
Black (8557D),
Charcoal (8557C)

28” to 44” short (29.5”),  
28” to 44” regular (31.5”), 
28” to 44” long (33”),  
28” to 44” unfinished (Up to 36”)

CAPITAL WAISTCOAT 
 
65% polyester, 35% wool, with Shape 
Memory Stretch Technology. Cloth 
back with adjuster. Five button front. 
Two welt pockets.

Navy (1300A),
Mid Grey (1300G) as worn,
Black (1300D),
Charcoal (1300C)

34” to 54” regular 

Navy  Mid Grey CharcoalBlack

£52

£23.50

£24
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HOLBECK SLIM FIT WASHABLE 
SUIT including Capital Waistcoat see page 53

Slim fit. 65% polyester, 35% wool, with 
Shape Memory Stretch Technology. Ma-
chine washable.

JACKET

Two button, single breasted. Angled pock-
ets. Side vents. Four interior pockets. Four 
button cuff. Fully lined.

Navy (3500A), Charcoal (3500C) as worn, 
Black (3500D), Mid Grey (3500G)
34” to 44” short, 34” to 46” regular, 34” to 44” long

 

TROUSERS

Half lined, plain front. Belt loops. Comfort 
stretch waistband. Clasp fastening with 
French bearer.

Navy (8733A), Charcoal (8733C) as worn, 
Black (8733D), Mid Grey (8733G)
28” to 40” short (29.5”), 28” to 40” regular (31.5”), 28” to 
40” long (33”), 28” to 40” unfinished (Up to 36”)

JUPITER JACKET AND MARS
TROUSER TAILORED FIT
MACHINE WASHABLE SUIT
including Mercury Waistcoat

Tailored fit. 100% polyester.  
Machine washable.

JUPITER JACKET

Two button, single breasted. Angled pock-
ets. Side vents. Three interior  
pockets. Four button cuff. Fully lined.

Navy (3344A) as worn, 
Black (3344D)
38” to 44” short, 34” to 50” regular, 40” to 46” long

MARS TROUSERS

Half lined, plain front. Belt loops.  
Comfort stretch waistband. Clasp fastening 
with French bearer.

Navy (8648A) as worn,
Black (8648D)
26” to 48” short (29.5”), 26” to 48” regular (31.5”),
28” to 48” long (33”), 28” to 48” unfinished (up to 36”)

MERCURY WAISTCOAT 
 
100% polyester. Five button front. Two 
welt pockets. Lining backed with  
adjuster. Machine washable.

Navy (1295A),
Black (1295D) as shown

XS	 Fits chest 34” - 36”
S	 Fits chest 38” - 40”
M	 Fits chest 42” - 44”
L	 Fits chest 46” - 48”
XL	 Fits chest 50” - 52”

Navy  Black

Navy  Mid Grey CharcoalBlack

CAPITAL WAISTCOAT 
 
65% polyester, 35% wool, with Shape 
Memory Stretch Technology. Cloth back 
with adjuster. Five button front. Two welt 
pockets.

Navy (1300A), Mid Grey (1300G), Black 
(1300D), Charcoal (1300C)

34” to 54” regular 

£35

£11.25

£14.75

£53.50

£23.50

£24
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ZEUS JACKET AND APOLLO 
TROUSER TAILORED FIT 
MACHINE WASHABLE SUIT 
including Gamma Waistcoat

Tailored fit. 65% polyester, 35%
viscose. Machine washable.

ZEUS JACKET

Two button, single breasted. Angled 
pockets. Side vents. Three interior 
pockets. Four button cuff. Fully lined.

Navy (3124A) as worn right,
Charcoal (3124C),
Black (3124D)
36” to 48” short,  
36” to 56” regular, 
38” to 48” long

APOLLO TROUSERS

Half lined, plain front. Belt loops. 
Comfort stretch waistband. Clasp 
fastening with French bearer. Machine 
washable.

Navy (8627A) as worn right 
Charcoal (8627C),  
Black (8627D)
28” to 50” short (29.5”), 
28” to 50” regular (31.5”), 
28” to 50” long (33”), 
28” to 50” unfinished (Up to 36”)

GAMMA WAISTCOAT

65% polyester, 35% viscose. Six button 
front. Two welt pockets. Cloth backed 
with adjuster. Machine washable.

Navy (1094A), 
Charcoal (1094C), 
Black (1094D) as worn left

36” to 56” regular 

Navy  BlackCharcoal

£35

£13.50

£16
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SMALLER SIZES AVAILABLE

Black Charcoal Navy Mid Blue Grey

CASSINO TAILORED  
FIT TRAVEL SUIT

Tailored fit. 54% polyester, 44% wool, 2% 
lycra. Machine washable.

JACKET

Two button, single breasted. Fully lined. 
Narrow 6.5cm lapel. Hand stitch detail. 
Angled pockets with ticket pocket. Side 
vents. Three interior pockets. Four-
button cuffs.

Black (5985D), 
Charcoal (5985C), 
Navy (5985A) as worn left,  
Mid Blue (5985H), 
Grey (5985G)
34” to 44” short,  
34” to 46” regular, 
34” to 44” long

TROUSER

Plain fronted. Half lined. Comfort 
waistband. Belt loops. Clasp fastening with 
French bearer. Pressed crease.

Black (8655D), 
Charcoal (8655C), 
Navy (8655A) as worn left, 
Mid Blue (8655H), 
Grey (8655G)
28” to 40” short (29.5”), 
28” to 40” regular (31.5”), 
28” to 40” long (33”), 
28” to 40” unfinished (up to 37”)

£59.50

£26
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CASSINO TAILORED  
FIT WASHABLE SUIT

Tailored fit. 54% polyester, 44% wool, 2% 
lycra. Machine washable.

JACKET

Two button, single breasted. Fully lined. 
Hand stitch detail. Angled pockets with 
ticket pocket. Side vents. Three interior 
pockets. Four-button cuffs.

Navy Check (3834A) as worn left, 
Grey Check (3834C) as worn right

36” to 44” short,  
34” to 50” regular, 
36” to 44” long

TROUSER

Plain fronted. Half lined. Comfort 
waistband. Belt loops. Clasp fastening 
with French bearer. Pressed crease. 
 

Navy Check (8846A) as worn left, 
Grey Check (8846C) as worn right

28” to 46” short (29.5”), 
28” to 46” regular (31.5”), 
28” to 46” long (33”), 
28” to 46” unfinished (up to 37”)

 
 
WAISTCOAT

Single breasted. Five button front.  
Two welt pockets. Cloth backed. 

Navy Check (1540A) as worn left, 
Grey Check (1540C) as worn right 
 
34” to 50” regular

£65

£32

£30
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SAVOY TUXEDO JACKET

Classic fit. 55% polyester, 45% wool. One 
button, single breasted. Straight pockets 
with no flaps. No vents. Four interior 
pockets. Three button cuff. Fully lined. 
Teflon finish. Dry clean only.

Cream (5442A) as worn right

38” to 50” short,  
36” to 54” regular,  
38” to 50” long

SAPPHIRE TAILORED FIT 
DINNER SUIT

Tailored Fit. 54% polyester, 44% wool, 
2% lycra.

JACKET

One button, single breasted. Two 
button cuff. Three interior pockets. Side 
vents. Satin lapels and buttons. Fully 
lined. Dry clean only. 

Black (3708A) as worn left

36” to 54” short, 
36” to 56” regular, 
38” to 52” long

 

TROUSER

Single pleat trousers. Satin piping. Fly 
zip. French bearer. Half lined. Machine 
washable.

Black (8808A) as worn left

28” to 54” short (29.5”),  
28” to 54” regular (31.5”),  
28” to 54” long (33”),  
28” to 54” unfinished (up to 36”) 

CLASSIC MARCELLA FRONT  
DOUBLE CUFF DRESS 
SHIRT DOUBLE

Classic Fit. 100% EasyCare cotton. 
Removable metal branded collar bones. 
Split Yoke. Twin pleat back. Machine 
washable.

White (7568A)
Collar size 15”, 15.5”, 16”, 16.5”, 17”, 17.5”, 18”

BOW TIE

100% polyester.

Black (1082A)

£65

£30

£72

£15.50

£5



Telephone: 01535 251902 Email: retail@brooktaverner.co.uk 6564

CLASSIC MORNING SUIT

JACKET

Classic fit. 100% Wool. One button, 
single breasted. Two interior pockets. 
Four button cuff. Classic tails. No 
pockets. Fully lined. Dry clean only.

Black (5701A)
38” to 48” short,
34” to 50” regular,
38” to 48” long

CLASSIC SINGLE PLEAT MORNING SUIT 
STRIPED TROUSER 

Classic fit. 55% Polyester, 45% Wool. 
Single pleat. Slant side pockets. Machine 
washable.

Black and Grey Stripe (8022C)
28” to 52” short (29.5”),
28” to 52” regular (31.5”),
28” to 52” long (33”),
28” to 52” unfinished (up to 37”)

MORNING SUIT WAISTCOAT

Classic fit. 55% Polyester, 45% Wool. 
Single breasted. Five button front. Two 
welt pockets. Satin backed. Back strap 
and buckle. Machine washable.

Grey (1700A)
34” to 56” regular

£120

£31

£32



Telephone: 01535 251902 Email: retail@brooktaverner.co.uk 6766

MIX AND MATCH JACKET

55% polyester, 45% wool. Two button, 
single breasted. Side vents. Straight 
pockets. Four interior pockets. Four but-
ton cuff. Fully lined. Dry clean only.

Navy (5047B), 
Charcoal (5047C) as shown above 

Black (5047D),  
Mid Grey (5047A)
36” to 48” short,  
36” to 54” regular, 
36” to 48” long

CLASSIC FIT WAISTCOAT

55% polyester, 45% wool. Five button, 
single breasted. Four pockets. Dry clean 
only. 
 

Black (1081D) as shown above

36” to 48” short,  
36” to 54” regular, 
36” to 48” long

BRANMARKET CLASSIC FIT 
TROUSER as shown right

Classic fit. 55% polyester, 45% wool. Easy 
care. Pleated. One hip pocket. French 
bearer. Machine washable.

Mid Grey (8432A) as worn right,
Navy (8432B),
Charcoal (8432C),
Black (8432D) 

28” to 50” short (29.5”),  
28” to 50” regular (31.5”), 
28” to 50” long (33”), 
28” to 50” unfinished (up to 36”)

Mid Grey Navy

Charcoal Black

£26

£22

£58
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WHIPCORD OVERCOAT

Classic fit. 55% polyester, 45% wool. 
Single breasted. Three button fly front. 
Centre vent. Dry clean only.

Black (4003D) as worn left

36” to 54” regular,
40” to 50” long

BOND OVERCOAT 
with new improved fit

Classic fit. 65% wool, 25% polymide, 
10% cashmere. Single breasted. Three 
button fly front. Two flap side pockets. 
Two interior pockets. Fully lined. Three 
button cuff. Dry clean only.

Grey (9760A),
Navy (9760B),
Black (9760C) as worn right

36” to 54” regular

£105

£88
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MEMPHIS  
TWEED WAISTCOAT

Classic Fit. 40% wool, 40% polyester, 20% 
Mixed fibres with Teflon finish. Notch 
lapel. Five button front. Two welt pockets. 
Cloth back with vent detail and adjuster. 
Dry clean only. 

Navy Herringbone (1463A),
Navy Check (1463B),
Charcoal Herringbone (1463C),
Charcoal Pink Check (1463D,
Grey Brown Check (1463E) as worn right,
Green Blue Check (1463F)

Navy 
Herringbone

Charcoal 
Herringbone

Navy Check

Charcoal Pink 
Check

Grey Brown 
Check

Green Blue 
Check

S	 Fits chest 34-36
M	 Fits chest 38-40
L	 Fits chest 42-44
XL	 Fits chest 46-48
2XL	 Fits chest 50-52

£27.50
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SHIRTS & KNITWEAR  
A new shirt gives a lift to your entire outfit and 
thanks to our winning combination of cut, 
colour, fabric and fine details, our casual and 
format shirts have become a ‘must-buy’ for 
many of our loyal customers. Pair with a classic 
v-neck jumper for those colder days in the 
office or weekend social plans.

LONG SLEEVE WASHED 
COTTON OXFORD TAILORED 
FIT SHIRT

Tailored fit. 100% cotton. Button down 
colloar. Chest pocket with button. 
Twin button cuff fastening. Flat back. 
Machine washable.

1.	 Navy Soft Touch Oxford (7800A)

2.	 Blue Soft Touch Oxford (7800C)

3.	 White Soft Touch Oxford (7800B)

4.	 Pink Soft Touch Oxford (7800D)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

1.

3. 4.

2.

£15.50
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1.

SHORT AND LONG SLEEVE 
NEAT CHECK BUTTON DOWN 
COLLAR SHIRTS

Classic fit. 100% cotton. Twin button 
cuff fastening. Button down collar. 
Chest pocket. Box back pleat. Machine 
washable.

4.3.2.4.3.2. 1. 6.5.

LONG SLEEVE

1.	 Red Neat Check (7870D)

2.	 Lilac Neat Check (7870B)

3.	 Sky Neat Check (7870A)

4.	 Aqua Neat Check (7870C)

SHORT SLEEVE

1.	 Red Neat Check (7871D)

2.	 Lilac Neat Check (7871B)

3.	 Sky Neat Check (7871A)

4.	 Aqua Neat Check (7871C)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

LONG SLEEVE ULTIMATE 
OXFORD BUTTON DOWN 
COLLAR SHIRTS

Available in Classic and Tailored fit. 100% 
cotton. Twin button cuff fastening. 
Button down collar. Machine washable.

CLASSIC FIT. Chest pocket. Box back pleat. 

1.	 Navy Soft Oxford (7868E)

2.	 Sky Soft Oxford (7868B)

3.	 White Soft Oxford (7868A)

4.	 Lemon Soft Oxford (7868D)

5.	 Pink Soft Oxford (7868C)

6.	 Red Soft Oxford (7868F)

TAILORED FIT. Flat back.

1.	 Navy Soft Oxford (7869E)

2.	 Sky Soft Oxford (7869B)

3.	 White Soft Oxford (7869A)

4.	 Lemon Soft Oxford (7869D)

5.	 Pink Soft Oxford (7869C)

6.	 Red Soft Oxford (7869F)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£15.50
£15.50
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1.

LONG SLEEVE ‘CASHMERE 
TOUCH’ BUTTON DOWN COLLAR 
SHIRT as shown left

100% easycare brushed cotton. Twin 
button cuff fastening. Box back pleat. 
Left breast pocket. Button down collar. 
Machine washable.

1.	 Red Twill (7689D)

2.	 Navy Twill (7689G)

3.	 Rust Twill (7689F)

4.	 Stone Twill (7689E)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

3. 4.2.

NAVY AND LIGHT BLUE ‘SUPER 
SOFT’ CHAMBRAY SHIRTS 
as shown above

Available in Classic and Tailored Fit. 100% 
cotton. Twin button cuff fastening. 
Machine washable.

CLASSIC FIT. Flat back. Left breast 
pocket. Button down collar.

1.	 Classic Fit Navy Chambray (7717A)

2.	 Classic Fit Light Blue Chambray 
(7717B)

1. 2.

TAILORED FIT. Flat back. Standard Collar.

1.	 Tailored Fit Navy Chambray (7696A)

2.	 Tailored Fit Light Blue Chambray 
(7696B)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£15.50

£15.50
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1.

3.

4.

2.

LONG SLEEVE 100% COTTON 
CLASSIC AND TAILORED FIT 
GINGHAM CHECKS

Available in Classic and Tailored fit. 100% 
cotton. Button down collar. Split yoke. 
Machine washable.

CLASSIC FIT. Left breast pocket. Box 
pleat.

1.	 Purple Gingham (7866D)

2.	 Sky Gingham (7866C)

3.	 Navy Gingham (7866B)

4.	 Wine Gingham (7866A)

TAILORED FIT. No chest pocket. Flat 
back.

1.	 Purple Gingham (7867D)

2.	 Sky Gingham (7867C)

3.	 Navy Gingham (7867B)

4.	 Wine Gingham (7867A)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

£15.50
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1.

4.

3.

2.

Available in Classic and Tailored fit. 100% easycare cotton. Standard collar. Removable 
metal branded collar bones. Split yoke. Twin pleat back. Machine washable.

CLASSIC FIT, SINGLE CUFF. Left breast 
pocket.

1.	 Lilac Royal Twill (7654B)

2.	 Pink Royal Twill (7654C)

3.	 Blue Royal Twill (7632U)

4.	 White Royal Twill (7654A)

CLASSIC FIT, DOUBLE CUFF. 

1.	 Lilac Royal Twill (7597L)

2.	 Pink Royal Twill (7597M)

3.	 Blue Royal Twill (7597J)

4.	 White Royal Twill (7597K)

LONG SLEEVE DOUBLE AND SINGLE CUFF EASY CARE COTTON TWILL SHIRTS

1.

4.

3.

2.

Available in Classic and Tailored fit. 100% easycare cotton. Standard collar. Removable 
metal branded collar bones. Split yoke. Twin pleat back. Machine washable.

LONG SLEEVE SINGLE AND DOUBLE CUFF POPLIN AND HERRINGBONE EASY CARE COTTON SHIRTS

CLASSIC FIT, SINGLE CUFF. Left breast 
pocket.

1.	 Blue Herringbone (7655B)

2.	 White Herringbone (7655A)

3.	 Blue Poplin (7641B)

4.	 White Poplin (7641A)

CLASSIC FIT, DOUBLE CUFF.

1.	 Blue Herringbone (7656B)

2.	 White Herringbone (7656A)

3.	 Blue Poplin (7642B)

4.	 White Poplin (7642A)

TAILORED FIT, DOUBLE CUFF.

1.	 Blue Herringbone (7720B)

2.	 White Herringbone (7720A)

3.	 Blue Poplin (7643B)

4.	 White Poplin (7643A)

Collar (inches) 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 
20

TAILORED FIT, DOUBLE CUFF.  

1.	 Lilac Royal Twill (7610H)

2.	 Pink Royal Twill (7610J)

3.	 Blue Royal Twill (7610G)

4.	 White Royal Twill (7610F)

Collar (inches) 15, 15.5, 16, 16.5, 17, 17.5, 18, 18.5, 19, 
19.5, 20

*Poplin Shirts also available in Tailored Fit with single cuff.  Blue 
Poplin (7762B), White Poplin (7762A)

£15.50£15.50
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NON-IRON

LONG SLEEVE CLASSIC NON-
IRON SINGLE AND DOUBLE 
CUFF FORMAL SHIRTS

Classic fit. 100% cotton. Removable 
metal branded collar bones. Split yoke 
with twin pleat back. Machine washable.

DOUBLE CUFF

1.	 Navy and Blue Check (7719L) 
33.5” sleeve (7719LS), 35” sleeve (7719LR), 
36.5” sleeve (7719LL) 

2.	 Light Blue Check (7719K) 
33.5” sleeve (7719KS), 35” sleeve (7719KR), 
36.5” sleeve (7719KL)  

3.	 White Satin Herringbone (7719H) 
33.5” sleeve (7719HS), 35” sleeve (7719HR), 
36.5” sleeve (7719HL) 

4.	 Blue Twill (7719J) 
33.5” sleeve (7719JS), 35” sleeve (7719JR), 
36.5” sleeve (7719JL) 

5.	 Blue Dobby Check (7719M) 
33.5” sleeve (7719MS), 35” sleeve (7719MR), 
36.5” sleeve (7719ML) 

6.	 Blue Fine Stripe (7719N) 
33.5” sleeve (7719NS), 35” sleeve (7719NR), 
36.5” sleeve (7719NL) 

SINGLE CUFF

1.	 Navy and Blue Check (7715L) 
33.5” sleeve (7715LS), 35” sleeve (7715LR), 
36.5” sleeve (7715LL)

2.	 Light Blue Check (7715K) 
33.5” sleeve (7715KS), 35” sleeve (7715KR), 
36.5” sleeve (77195L) 

3.	 White Satin Herringbone (7715H) 
33.5” sleeve (7715HS), 35” sleeve (7715HR), 
36.5” sleeve (7715HL) 

4.	 Blue Twill (7715J) 
33.5” sleeve (7715JS), 35” sleeve (7715JR), 
36.5” sleeve (7715JL) 

5.	 Blue Dobby Check (7715M) 
33.5” sleeve (7715MS), 35” sleeve (7715MR), 
36.5” sleeve (7715ML) 

6.	 Blue Fine Stripe (7715N) 
33.5” sleeve (7715NS), 35” sleeve (7715NR), 
36.5” sleeve (7715NL) 

Collar (inches) 15, 15.5, 16, 16.5, 17,
17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.

3.

4.

2.

6.

5.

£15.50
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LONG SLEEVE DOUBLE 
CUFF EASY CARE COTTON 
SIGNATURE SHIRTS

Tailored fit. 100% cotton. Cutaway 
collar. 2 ply, double 100s. Double cuff. 
Silk cuff link included. Removable metal 
branded collar bones. Split yoke. Twin 
pleat back.

1.	 White Twill (7663P)

2.	 Sky Twill (7663N)

Collar (inches) 15, 15.5, 16, 16.5, 17,
17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

LONG SLEEVE BENGAL 
AND GINGHAM EASYCARE 
COTTON SHIRTS

100% easycare cotton. Removable metal 
branded collar bones. Split yoke. Twin 
pleat back. Machine washable. Left 
breast pocket on classic fit shirt.

1.	 Lt. Blue Gingham  
Single Cuff (7653E) 

2.	 Mid Blue Gingham  
Single Cuff (7653F)

3.	 Lt. Blue Bengal Stripe  
Single Cuff (7653H) 

4.	 Mid Blue Bengal Stripe  
Single Cuff (7632V) 

Collar (inches) 15, 15.5, 16, 16.5, 17,
17.5, 18, 18.5, 19, 19.5, 20

1.

2.

1.

2.

4.

3.

£15.50

£15.50
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BOSTON V-NECK JUMPER

Long sleeve. 60% cotton, 40% acrylic. 
12 gauge. Ribbed neck, cuff and hem. 
Contrast inner neck strip.

Royal Blue (7818E),
Light Blue (7818B),
Navy (7818A) as worn left,
Charcoal (7818C), 
Black (7818D)

S, M, L, XL, XXL, XXXL

DETROIT SLEEVELESS 
JUMPER

Sleeveless. 60% cotton, 40% acrylic. 12 
gauge. Ribbed neck, armhole and hem. 
Contrast inner neck strip.

Royal Blue (7819E),
Light Blue (7819B),
Navy (7819A), 
Charcoal (7819C) as worn above,
Black (7819D)

S, M, L, XL, XXL, XXXL£12
£12


